



治堵方案解读4

“您于2019年6月24日14:18驾驶电动自行车经过宁波市中山西路与孝闻街东口西侧时,未佩戴安全头盔。”一个礼拜前,市民马先生收到这样一条提示短信,随后他发了一条朋友圈感叹:“现在宁波的抓拍系统都这么聪明了?感觉自己被牢牢锁定了……”

□记者 陶侃 通讯员 汤林

大数据分析、互联网+停车、智能警务……

智慧引领宁波交通建设飞速发展



地铁中心调度工作人员正在工作中。通讯员供图

利用科技手段提升停车效率

停车问题一直是治堵工作的重点。

据悉,主城区将谋划建立宁波市统一的停车信息管理平台和停车管理机构,重点推进东部新城智慧停车管理平台和鄞州智慧停车二期建设,逐步建立统一的停车场查询平台,在方便群众在线查询的同时,提高停车泊位的利用效率。

另外,结合道路设施的资源分布,宁波还将强化路面停车秩序管理,按照“核心区禁止、干道严控、支小路兼顾”的原则,实现“还泊于路”“还路于行”,逐步取消影响城市交通整体运行、影响道路交通安全的现状路面停车;同步推动部门联合执法,加强对违章停车打击力度,减轻静态交通停车对动态交通的影响。

交通科技管理助推交通守法率提升

为了进一步扩大交通管理范围,市六区建成区城市主干道范围内将开展智能警务亭建设,实现路口交通信号灯、电子警察和视频监控覆盖率分别达到95%以上,信号灯、交通标志、标线、隔离护栏等交通安全设施的设置规范率达到100%,70%以上路口交通信号灯实现联网控制协调;继续推广绿波带,选择交叉口进行公交优先信号试点,提升公交优先效率。

有力的硬件支撑离不开有效的管理手段。

为此,宁波将继续推进“民选民评”堵点乱点治理工作,有效治理市六区14处以上拥堵点。同时继续深入开展重点交通违法整治,突出重点路段,严厉查处交通违法行为,推进非机动车及行人管控系统建设,重点整治机动车、非机动车和行人“乱行、乱停、乱占”的三乱行为,对“闯红灯”、违反规定使用公交专用车道、路口违法穿插排队车辆等行为开展专项整治,实现城市主干道道路和治堵重点道路路口机动车交通守法率达到95%以上,非机动车和行人交通守法率达到87%以上。

大数据分析提升交通系统整体运行效率

马先生的感觉是正确的。按照宁波市治理城市交通拥堵暨公交都市深化建设和道路文明畅通提升2019年实施方案(以下简称《实施方案》)的要求,今年,宁波将进一步推动基于大数据的智慧交通建设,强化交通秩序管理,确保市六区重点区域、路段机动车守法率95%以上,非机动车和行人守法率87%以上。

“宁波将以科技为手段,通过管理挖掘既有设施潜力,重点提升公交系统的运行效率,进而提升交通系统整体运行效率。”市治堵办负责人表示,要实现这个目标,首先就要推动智慧公交建设,通过与国内知名交通平台合作,进一步优化完善高德地图宁波版功能,同时配合公交专用道建设,设置智能公交站牌,

优化查询平台,提高公共交通智慧化水平。另外,宁波将继续完善出租汽车服务管理信息系统,优化网约车监管平台,建成互联网租赁自行车监管平台系统,推动互联网租赁自行车市场合理有序的发展。

除此之外,宁波还将依托高校、博士后工作站、科研院所,谋划成立宁波智慧交通大数据实验室,滚动开展公交客流分析、道路交通流量分析和轨道交通1号线、2号线接驳衔接客流分析。在重大事件、重大活动或节假日期间,积极探索利用大数据分析手段优化交通运力安排和交通组织,推进部门间交通信息互相共享,以及政府和社会企业的数据安全有序共享。



中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困

最后三天

2注东方“6+1”一等奖得主 你有1005万元奖金未领

2019年5月6日,福彩东方“6+1”玩法开奖,当期开出的中奖号码为9 6 6 8 3 4+虎,一位宁波彩友凭借着一张面值20元的单式票,将当期该玩法的2注一等奖收入囊中,共获奖金10059318元。中出大奖的代销点位于宁波市江北区文教街道翠柏路556号(双东坊菜场外围),编号为33020337。

时至今日,这位幸运彩友却没有到宁波市福彩中心(鄞州区曙光路82-8号)办理兑奖手续。如果在《彩票管理条例》规定的60个自然日兑奖期内未兑奖,将做弃奖处理,弃奖奖金将全部纳入公益金。在此宁波福彩提醒这位幸运彩友,兑奖有效期至2019年7月5日,切莫让弃奖憾事发生。

28送6 福彩双色球夏日回馈火热进行中

夏日炎炎,激情似火,为回馈广大彩民对双色球的喜爱和支持,浙江福彩将开展“28送6”活动,1000万元彩票送!送!送!

此次活动,将从双色球游戏第2019071期(6月18日20:00后开售,6月20日21:15开奖)开始,彩民朋友在浙江省内凡采用全复式方式(红球≥7个,蓝球≥2个,投注金额≥28元)购买双色球彩票,即可获赠6元双色球彩票,多倍投注按照倍数赠送,1000万元彩票送完即止。

当然线上活动同样精彩,6月17日至6月26日,凡是关注浙江福彩官方微信(zjflcp)服务号的微信用户,均可在服务号主界面点击“服务工具-我要手机”,进入抢红包、赢手机活动页

面。点击活动首页的“接接乐”按钮,在规定时间内接到6个红球和1个蓝球,即可获得1次拆红包的机会,点击拆开就可以获得现金红包或彩豆,该游戏每天不限次数。点击“模拟玩”按钮,即可进入模拟投注双色球游戏,每个微信用户每天最多能模拟投注5注双色球,模拟投注满5注,即可点击“开奖”按钮,若系统随机产生的双色球号码与模拟投注所选的1注或多注号码一致,则可获赠一部华为P30手机。活动期间,共将送出24部华为P30手机,周一至周五每天送出2部,周末每天送出4部。

“双色球”虽好,但不要贪多哦!请大家量力而行,理性投注。

“中福在线”象山海港城销售厅 爆出今年首个25万元大奖

2019年6月27日下午,“中福在线”象山海港城销售厅传来大奖喜讯,老彩友黄先生(化姓)在连环夺宝游戏中喜获全国累积大奖25万元,这是该销售厅今年中出的首个大奖。

据了解,中奖者黄先生是“中福在线”游戏的资深爱好者,业余时间喜欢到销售厅来娱乐一下。当天,该销售厅因搬迁进行模拟切换,在开始恢复销售时,大厅里只有10多位彩友在玩游戏。黄先生一到销售厅,便随便找了一台空余的投注机,以五线100分的投注方式玩起了“连环夺宝”游戏。

当游戏进行到第三关过半时,黄先生只见投注机屏幕呈现一片红色,他也没在意,以为只是出现23颗红宝石图案。可没过多久,屏幕上便跳出“恭喜中得全国累积奖250000元”字样。

见此情景,黄先生使劲揉了揉眼睛,有点不敢相信。刚好有位彩友走过,这个幸运的画面被他尽收眼底,于是便激动地跳了起来喊:“爆机了!爆机了!”

呼声很快让整个销售厅都沸腾了起来,大家都围了上来,让黄先生重新刷了一遍投注卡。这次看得到是真真切切,屏幕上豁然写着“恭喜中得全国累积奖250000元”的字样。这时,黄先生这才兴奋地站起来说:“没想到啊,我真的中奖了!”大厅里的工作人员和彩友都纷纷向黄先生道贺。

今年的第一个中福在线大奖,就这样在彩友的殷切期盼和不经意中姗姗来迟,也终于如期而至地被钟爱福彩的黄先生一举擒获。